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 Dne 5. 6. 2014 uspořádalo OVaV informační seminář na výzvy Horizont 2020. 
Prezentaci je možné stáhnout zde.  

 Zde lze nalézt soupis RMU výzev programu Horizont 2020.  

 Zajímavé výzvy pro obor právo bývají vyhlašované v rámci programu Justice. 
Sledovat je možné zde. Výhled je k dispozici zde. Výhled k programu Rights, 
Equality and Citizenship je možné nalézt zde.  

 Jsou vyhlášeny výzvy Scopes pro VaV spolupráci mezi ČR a Švýcarskem.  

 Emerald vyhlásil studentskou soutěž o doktorský výzkumný projekt. Ten musí být 
do značné míry zaměřen na oblast vzdělávání.  

 Do 31. 8. 2014 je možné podávat přihlášky v rámci Ceny města Brna.  

 Informace o výzvách Mobility MŠMT je možné nalézt zde.  

 V rámci programu Beta TAČR byly vyhlášeny např. výzvy Model systému 
celoživotního vzdělávání v BOZP a Rozvoj znalostních systémů BOZP jako 
významného nástroje pro prevenci rizik.  

 Výzvy k Fondu rozvoje Masarykovy univerzity (FRMU) pro rok 2015 budou 
pravděpodobně vyhlášeny koncem měsíce září. Podávání návrhů pak bude 
probíhat do konce října a rozhodnutí o schválených projektech bude zveřejněno 
koncem listopadu.  

 Evropská komise v rámci programového rámce Erasmus+ zdůrazňuje podporu 
vzájemného užšího navazování vazeb mezi institucemi vysokoškolského 
vzdělávání a soukromým sektorem. Nástrojem jsou zde tzv. Knowledge Alliances. 
Jejich úkolem bude vytvářet nové, inovativní multidisciplinární přístupy k výuce, 
stimulovat podnikatelské zájmy a dovednosti studentů a podporovat vzájemnou 
výměnu a spolupráci při vytváření znalostí. Termínem pro odevzdávání návrhů 
projektů bude duben 2015. Více informací naleznete zde.  

 Rada pro výzkum, vývoj a inovace vyhlásila výzvu k podání návrhu na člena 
předsednictva Grantové agentury České republiky.  

 Další informace je možné nalézt v aktualitách Odboru výzkumu RMU, Odboru pro 
akademické záležitosti a Odboru pro rozvoj, na stránkách www.vyzkum.cz,  
http://www.evropskyvyzkum.cz/cs a http://www.h2020.cz/.   
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